
Tisztelt Sportoló Oroszlányi Polgár! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata a korábbi évek gyakorlata alapján ismét szeretné elismerni a 

kiemelkedő sport vagy művészeti eredményt elért oroszlányi lakosokat az alábbi feltételek alapján: 

 

Jelentkezhetnek: 

 

 azok az Oroszlányban élő vagy oroszlányi intézményben tanuló diákok, akik 2018-2019 évben 

nem feleltek meg a „Jó tanuló, jó sportoló” pályázat feltételeinek, azonban sporteredményeik 

alapján kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, 

 azok az Oroszlányban élő felnőtt sportolók, akik sporteredményeik alapján kiemelkedő 

teljesítményt nyújtottak 

 azok az Oroszlányban élő személyek, akik művészeti ágban (zene, tánc) kiemelkedő 

teljesítményt nyújtottak a kiemelt időszakban 

 

Oroszlány hírnevét öregbítve.  

 

Nem jelentkezhetnek azok, akik 2018. és 2019. évben „jó tanuló, jó sportoló” elismerésben 

részesültek!  

 

Az elismerésnél figyelembe vehető kiemelt időszak:  

 

 2018. szeptember 1. és 2019. október 31. között az Magyar Diáksport Szövetség, illetve a 

sportági szakszövetségek által kiírt hazai országos és diákolimpiai versenyeken eredményesen 

szerepeltek (egyéni vagy csapat: 1-6. helyezés),  

 2018. szeptember 1. és 2019. október 31. között nemzetközi versenyen eredményesen 

szerepeltek (egyéni vagy csapat: 1-6. helyezés). A bírálatnál nemzetközi versenynek csak az 

Olimpia, VB, EB, Világ- és Európa-kupa, korosztályos VB, EB és a Középiskolás Világjátékok 

fogadhatóak el, az egyéb nemzetközi versenyek nem.  

 2018. szeptember 1. és 2019. október 31. között elért országos vagy nemzetközi művészeti 

versenyen elért eredmény (egyéni vagy csapat: 1-6. helyezés) 

 

 

Az elbírálásnál csak az országos valamint nemzetközi szervek, illetve szervezetek igazolása vagy a 

Magyar Diáksport Szövetség, a Fogyatékosok Nemzeti Sportszövetsége és az Országos Sportági 

Szövetségek által hitelesített versenyeredmények értékelhetők.  

 

Az elismerésre javasoltak nevét elérhetőségükkel (a mellékelt adatlapon) legkésőbb 2019. november 

14-éig, csütörtökig kérjük beküldeni az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Titkárságára (II. 

emelet 66 sz. iroda), mellékelve a szakági igazolást  vagy hiteles dokumentumot.  

 

Az elismerés átadására 2019. november 28-án 14 órakor kerül sor az Oroszlányi Közösségi Színtér 

és Könyvtárban. Az elismerésben részesülők közvetlenül kapnak meghívót az ünnepségre. 

 


